



City of Seminole
9199 113th Street North
Seminole, FL 33772

ITB: ADDENDUM NO. 1

CITY OF SEMINOLE

CITY HALL HVAC REPLACEMENT PROJECT

RE: ITB for Providing: City Hall HVAC Replacement Project
To Be Opened: 11:30am, May 11th, 2018

SUBJECT: ADDENDUM NO. 1 **Date: April 30, 2018**

The following changes, additions, substitutions and/or deletions contained in Addendum No. 1 are hereby made part of the Invitation to Bid document fully and completely for the City Hall HVAC Replacement Project.

Question 1: Do you require the specified chiller to have an internal pump package or do you want a separate “stand alone” chilled water pump?

Answer: Section B Technical Specifications requires the awarded contractor to “Furnish and install new inline chilled water pump”. The project shall have a stand alone external inline chilled water pump.

Question 2: Is the optional VFD pump package required?

Answer: The specified optional pump package, including variable flow pump defined in Section B Technical Specifications shall not be required as part of the project bid.